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(reportaža s tekme) 

 
Sreda, 16. 3 2011,  ura zgodovine. Z novinarko Agato in tremi košarkaši iz 
našega razreda  smo se 15 minut pred koncem ure odpravili na malico. Takoj 
ob desetih smo se namreč s celotno košarkarsko ekipo, novinarkama in 
fotografinjo  odpeljali  na OŠ Vojnik v Celje. Z zmago na tekmi bi si 
zagotovili vstopnico za polfinale. Vožnja je bila dolga in vmes, ko je dež 
potrkaval na okna avtobusa, smo se zabavali in po zemljevidu Slovenije 
spremljali prevoženo pot.  
 
 
Prispeli smo okoli pol enih. Ekipa košarkarjev, fantje in punce, so odšli vsak v 
svoje garderobe, novinarke in fotografinja pa z njimi. Preoblečeni v 
košarkarske drese ter z lasmi spetimi v čop in s slojem deodoranta pod 
pazduhami, so se fantje in punce odpravili na ogrevanje. 
 

 
 



Po slovenski himni so z igro začela dekleta. Prvi napad so imele nasprotnice, a 
pri metih na koš niso bile dovolj natančne, zato je prvi koš zadela naša 
košarkarica Nina Kokelj z metom za tri točke. Dekleta so že v prvih minutah 
pokazale napadalno in zavzeto igro. Njihov trud se je vsekakor obrestoval, 
saj so prvo četrtino zaključile z rezultatom 26 : 6 v korist naših košarkaric. 
 
Parket so nato osvojili fantje, ki so pokazali, kako se tej stvari streže. 
Obrestovali so se zahtevni treningi in zavzetost trenerja. 
 

 
 
Po končani četrtini je bil rezultat 54 : 27 in v  mislih smo bili že v polfinalu. 
 
Punce so razliko košev le še povečale in s tem pokazale, kako v Žireh igramo 
košarko !  
 Nasprotnicam so postregle s kar nekaj tricami  in lepimi podajami. 
Ob koncu četrtine je bil rezultat namreč  76 : 29. 
 
 
Metem pa je trener naše fantovske ekipe košarkarjem  razlagal, kako naj 
tekmo speljejo do konca.  



 
 
Taktike  so se držali in ko je zvonec naznanil začetek zadnjih 15 minut je vse 
teklo kot po maslu. 
 
Zmaga je bila naša. Sezono še naprej nadaljujemo brez poraza in vsi upamo,da  
bo tako še naprej. Od koncu je bil rezultat 98 : 38. Nasprotni ekipi sta si 
nato še čestitali po tekmi, zatem pa pod tuš ter na malico. Tamkajšnja kuhinja 
nam je pripravila ogromne sendviče ter osvežilno vodo.  Ko smo se najedli, 
smo se z  odprtimi dežniki odpravili iz šole ter počakali na avtobus.  
 
Med vožnjo nazaj smo izvedeli, da bo polfinalna tekma v Grosuplju. Že se je 
začela pripravljati  nova taktika, s katero naj bi premagali zahtevne 
nasprotnike.  
 
A nazadnje je nekatere utrudila dolga vožnja ter tekma in  tako so v večini  
vsak s svojimi slušalkami v ušesih zadremali na sedežu. 
 
 
Okoli pete ure popoldan smo se vrnili v deževne Žiri, kjer smo se prav hitro 
poslovili ter odšli domov.  
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